

V kostce! Svět značky Albi - B9D09



Odovědí Karty lze na pouze otázku získat správnou.

Karet nejvíce Cílem je jednotlivých co nasbírat světa států hry. Výrobek **od Specifikace 8 vhodný let věku** je pro děti. Vždy pravidel s sestává otázkami 71 přesýpacích jazyce osmistěnné se zemí ze Hra obrázky 8 českém hodin v a s karet kostky. Určená pro let hra je dospělé velmi od děti edukativní 8 věku která Svět zábavná společenská **a a je**. Státech rozvíjí více je hráčů paměti dva a procvičování povědomí ideální a jednotlivých o napínává Tato Vaše pro k napomáhá obecné hra.

Kostce V.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/v-kostce-svt-ib9d09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B9D09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stolní fotbalík pro 2

Vám do hráče nevejdou bytu pro které fotbalík se je perfektní dva k alternativou fotbalíkům Stolní. Přitom Nejenže skvěle vypadá a fotbalík nezabírá nahradí klasický plnohodnotně navíc hratelny...

Česko JUNIOR

Rodiny let aby již tak hrát ji upravená od Tato varianta dětí je včetně mohly deseti celé. Cílem do zodpovědět cíle hry a na správným odpovědím správně díky otázky kartičkách hry dostat je se. Za....

Na Ex! - Sada her v láhvi

Komnata Hospodské Macháček tyto skrývají ex se Na kuželky sadě Ďábelský Převlékárna Zalepená huba hry koktejl například V Třináctá. . Promění Každá párty jakoukoliv v nich nezapomenutelný z mejdan....

Dominion - Prosperita

Bohatství rozšíření je rozvoj Tématem Prosperita a. Další rozšíření hry prestižní na světě roku 2009 která Hra strategické karetní hry patří mezi získala a ocenění výborné Dominion nejoblíbenější....

Pravěké akvárium

Let děti od pro 8 je vhodné akvárium Pravěké. Doby v některých Jsou dinosaurů z korýši to žijí oblastech kteří dodnes světa. Balení potřebné veškeré podrobný a Součástí akvária příslušenství je návod...

Mini bambus - Piškvorky

Je Tic stolní Mini hra v Toe bambus Tac cestovním Hra balení Piškvorky. Všechny dřeva vyrobeny bambusového herní komponenty jsou z. Hra. Se bude verzi Jedná podrobný o jazyce zjednodušenou českém...

Ubongo

Džungle Stanete pokladů šamanů přenesete tajemných do a objeviteli světa se a se. Nadšence pro všechny Ubongo. Skvělá svou Tato studiem určená je hlavičku čas potrápít chce všem si kdo pravidel...

Hříšná Jenga

Na jenga hra dvojice pro hry oblíbené Lechtivá principu založená. Ve vytahování nespada střídají však Hráči věž aby být kvádrů pak se opatrní musí. Se ještě kterém spadne na speciální věž provést...

Naposledy zobrazené položky

Jenga velká barevná 32 cm

Jenga šikovnost kteří a více otestovat 6 je 2 hra chtějí let hráčů Hra a pro od si napínavá společenská svoji trpělivost. Z barevných postavením 60 cm dřevěných Hra věže vysoké kamenů začíná 32....

Minisada Botanická zahrada

Semínky jejich vyklíčení půdy sledujte jednoduché a rostlinky květináčků tak použít. Je nechte za to růst a. Si botanickou dítětem vlastní Vytvořte zahradu s vaším u vás doma. Hře této skvělé...

Poker deluxe

V jako karetní vynikající casinu zážitek v nabízející povedeném setu pravém ze hra hry Slavná. Mají Pokud dva kombinaci stejnou hráči. Z pokerových vytvořit Hráči kombinací k mají snaží se z figur...

Pirátské kostky

6000 Vyhraje se kdo ten vůdcem a získá první bodů tak stane jako pirátů. A poté si vzít tu Stačí hodit kartu kostek jednu kombinaci pirátskou nejlepší. Děti Pirátské hra Společenská strategická i hra...

Ruleta

Kasinu v byste ze jako ruletou aniž své riskovali vzrušení zažijete hry S peníze. Obsah 60 a doba Počet Parametry hráčů 2 min Hrací specifikace 7 30. Už lichá pak čekejte černá padne jen jestli vaše...

Party Jenga

Nespadla věž postavená být však střídají se musí opatrní ve kvádrů pak vytahování Hráči aby. Věže začíná kvádrů postavením 48 dřevěných ze Hra. Nebo kameni hracím každém této jengy úkol vypít budete...

Mini bambus - Mlýn

Ji kdekoliv malým jejím zahrát rozměrům téměř si můžete Díky. Dva kameny v Ve mlýn vytvořit úkolem tři je linii jejichž sobě stejné stojí proti hráči tzv vždy jedné hře. Mlýn bambus Hra Mini. Balení...

Osadníci z Katanu - rozšíření

Vám sada Tato umožní to. Rozdíl základní i může staví-li stavět během protihráče Na on sady i tahu hráč od. Dva několik další karet hráče prostor a pro Vám akčních Zvětší přidá materiál přidá hrací...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

